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Marmi di valore, cesellati con precisione, 
portatori di storie millenarie.
Un connubio di stile senza tempo, una palette di cinque 
tonalità nate dall’abbraccio dei marmi più nobili e autentici. 
Sfumature che rispecchiano l’essenza del marmo 
tradizionale.

Everlasting charm

Marbles of value, chiseled with precision, 

bearers of millennial stories.

A blend of timeless style, a palette of five 

shades born from the embrace of the 

noblest and most authentic marbles.

Shades that reflect the essence of 

traditional marble.

Charm éternel

Marbres précieux, ciselés avec précision, 

porteurs d’histoires millénaires.

Une combinaison de style intemporel, 

une palette de cinq nuances nées de 

l’étreinte des marbres les plus nobles et 

authentiques. 

Nuances qui reflètent l’essence du marbre 

traditionnel.

Fascino immortale

Antique Aurea

grigio di spagnabianco navona oro venezia greige di trevi nero trastevere
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FLOOR: Nero Trastevere 60x120 24”x48” rett.
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bianco navona

grigio di spagna oro venezia

nero trastevere

greige di trevi
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90x90 rett.
36”x36”

60x120 rett.
24”x48”

60x60 rett.
24”x24”

30x60 rett.
12”x24”

30x30 rett.
12”x12”

7,5x30 rett.
3”x12”

10x10 rett.
4”x4”

9 mm 9 mm 9 mm 9 mm 9 mm 9 mm 9 mm

soft touch soft touch soft touch soft touch soft touch soft touch soft touch

bianco navona • • • • • • •

oro venezia • • • • • • •

greige di trevi • • • • • • •

grigio di spagna • • • • • • •

nero trastevere • • • • • • •
PCS/BOX 2 2 4 8 14 32 60

MQ/BOX 1,62 1,44 1,44 1,44 1,26 0,72 0,60

KG/BOX 33,00 30,00 28,50 28,50 24,94 14,25 11,88

BOX/PALLET 45 35 30 32 60 72 60

MQ/PALLET 72,90 50,40 43,20 46,08 75,60 51,84 36,00

KG/PALLET 1485 1050 855 912 1496,40 1026 712,80

gres porcellanato smaltato 
glazed ceramic stoneware . grès cérame émaillé

Antique Aurea

dati tecnici
technical data . données techniques

formati 
sizes . formats

pezzi speciali 
special pieces . pièces spéciales

guarda la serie completa
watch the complete series 
regarde la série complète.

RECTIFIED FROST 
PROOF

DIGITAL 
TECHNOLOGY

SOFT TOUCH THICKNESS

9
mm

MODERATE 
VARIATION

V3

battiscopa 
6,5x120 rett.
3”x48”

battiscopa 
7,5x90 rett.
3,5”x36”

battiscopa 
7,5x60 rett.
3,5”x24”

battiscopa 
7,5x30 rett.
3,5”x12”

9 mm 9 mm 9 mm 9 mm

matt matt matt matt

bianco navona • • • •

oro venezia • • • •

greige di trevi • • • •

grigio di spagna • • • •

nero trastevere • • • •
PCS/BOX 6 10 10 10
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FLOOR: Arabescato 30x30 12”x12” rett. - Rosso Levanto 30x30 12”x12” rett.
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La bellezza universale e intramontabile del marmo, 
in un versatile assortimento di colori e trame, 
attentamente selezionate per valorizzare lo stile e 
le atmosfere degli ambienti contemporanei.

Versatile elegance

The universal and timeless beauty of 

marble, in a versatile selection of colors 

and textures, carefully selected to 

enhance the style and the atmosphere of 

contemporary spaces.

Elégance flexible

Le charme indémodable du marbre, dans 

une vaste gamme de couleurs et textures, 

soigneusement sélectionnés pour mettre 

en valeur le style et l’atmosphère des 

espaces contemporains.

Eleganza versatile

Majestic

bardiglioarabescato botticino verde alpi

emperador

nero marquinia

rosso levanto
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verde alpi

arabescato

nero marquinia

bardiglio

emperador rosso levanto

botticino
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60x60 rett.
24”x24”

30x30 rett.
12”x12”

9 mm 9 mm

soft touch soft touch

arabescato • •

bardiglio • •

botticino • •

verde alpi • •

nero marquinia • •

emperador • •

rosso levanto • •
PCS/BOX 4 14

MQ/BOX 1,44 1,26

KG/BOX 28,50 24,94

BOX/PALLET 30 60

MQ/PALLET 43,20 75,60

KG/PALLET 855 1496,40

gres porcellanato smaltato 
glazed ceramic stoneware . grès cérame émaillé

Majestic

dati tecnici
technical data . données techniques

formati 
sizes . formats

pezzi speciali 
special pieces . pièces spéciales

RECTIFIED FROST 
PROOF

DIGITAL 
TECHNOLOGY

SOFT TOUCH THICKNESS

9
mm

MODERATE 
VARIATION

V3

battiscopa 
7,5x60 rett.
3,5”x24”

battiscopa 
7,5x30 rett.
3,5”x12”

9 mm 9 mm

matt matt

arabescato • •

bardiglio • •

botticino • •

verde alpi • •

nero marquinia • •

emperador • •

rosso levanto • •
PCS/BOX 10 10

11



12



Lime Evolution

moonice grey greige black

Cinque tonalità per rivisitare una pietra di origine antica 
attraverso un design che spicca per la sua grafica 
essenziale e lineare, delicatamente arricchita da inclusioni 
discrete.
Una soluzione unica per rivestire spazi, sia interni che 
esterni, mirando a un risultato estetico di equilibrio e 
raffinatezza.

Innovation and design between nature 

and urban.

Five shades to revisit a stone of ancient 

origin through a design that stands out for 

its essential and linear graphics, delicately 

enriched by discreet inclusions.

A unique solution to cover spaces, 

both internal and external, aiming at an 

aesthetic result of balance and refinement.

Innovation et design entre nature et 

urbain

Cinq teintes pour revisiter une pierre 

d’origine ancienne à travers un design 

qui se distingue par ses graphismes 

essentiels et linéaire, délicatement enrichis 

d’inclusions discrètes.

Une solution unique pour revêtir des 

espaces, à la fois intérieurs et exterieurs, 

visant à un résultat esthétique équilibré et 

raffiné.

Innovazione e design 
fra natura e urbano
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FLOOR: Moon 120x120 48”x48” rett.
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ice

grey greige

black

moon
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120x120 rett.
48”x48”

120x120 rett.
48”x48”

90x90 rett.
36”x36”

90x90 rett.
36”x36”

60x120 rett.
24”x48”

60x120 rett.
24”x48”

60x60 rett.
24”x24”

30x60 rett.
12”x24”

9 mm 9 mm 9 mm 9 mm 9 mm 9 mm 9 mm 9 mm

matt
soft touch

matt
GRIP

matt
soft touch

matt
GRIP

matt
soft touch*

matt
GRIP

matt
soft touch*

matt
soft touch*

ice • • • • • • • •

moon • • • • • • • •

grey • • • • • • •

greige • • • • • • • •

black • • •
PCS/BOX 2 2 2 2 2 2 4 8

MQ/BOX 2,88 2,88 1,62 1,62 1,44 1,44 1,44 1,44

KG/BOX 55 55 33 33 30 30 28,5 28,5

BOX/PALLET 24 24 45 45 35 35 30 32

MQ/PALLET 69,12 69,12 72,90 72,90 50,40 50,40 43,20 46,08

KG/PALLET 1320 1320 1485 1485 1050 1050 855 928

formati 
sizes . formats

gres porcellanato smaltato 
glazed ceramic stoneware . grès cérame émaillé

Lime Evolution

* formati modulari
 modular sizes . formats modulaires

MATT
SOFT TOUCH

RECTIFIED FROST 
PROOF

DIGITAL 
TECHNOLOGY

THICKNESS

9
mmV2

SLIGHT 
VARIATION

MODULAR 
SIZES

GRIP

pezzi speciali 
special pieces . pièces spéciales

battiscopa 
7,5x90 rett.
3,5”x36”

battiscopa 
7,5x60 rett.
3,5”x24”

battiscopa 
7,5x30 rett.
3,5”x12”

elemento L 
monolitico
15x30
6”x12”

9 mm 9 mm 9 mm 9 mm

matt matt matt GRIP

ice • • • •

moon • • • •

grey • • • •

greige • • • •

black • • •
PCS/BOX 10 10 10
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Lime Evolution

30x30 12”x12” rett.
esagonetta T20
ice

30x30 12”x12” rett.
esagonetta T20
moon

30x30 12”x12” rett.
esagonetta T20
grey

30x30 12”x12” rett.
esagonetta T20
greige

30x30 12”x12” rett.
esagonetta T20
black

esagonetta T20*
30x30 rett.
12”x12”

9 mm

matt
soft touch

ice •

moon •

grey •

greige •

black •
PCS/BOX 6

*  su rete . on net . su filet

mosaico T36*
30x30 rett.
12”x12”

9 mm

matt
soft touch

ice •

moon •

grey •

greige •

black •
PCS/BOX 6

decori
decors . décorations

30x30 12”x12” rett.
mosaico 5x5 T36
ice

30x30 12”x12” rett.
mosaico 5x5 T36
moon

30x30 12”x12” rett.
mosaico 5x5 T36
grey

30x30 12”x12” rett.
mosaico 5x5 T36
greige

30x30 12”x12” rett.
mosaico 5x5 T36
black
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gres porcellanato smaltato 
glazed ceramic stoneware . grès cérame émaillé

Lime Evolution
MATT

SOFT TOUCH
RECTIFIED FROST 

PROOF
DIGITAL 

TECHNOLOGY
THICKNESS

9
mmV2

SLIGHT 
VARIATION

MODULAR 
SIZES

GRIP

decori
decors . décorations

60x120 24”x48” rett.
decoro ruby grey

60x120 24”x48” rett.
decoro line grey

FLOOR: Ice 120x120 48”x48” rett.

line
60x120 rett.
24”48”

ruby
60x120 rett.
24”48”

9 mm 9 mm

matt
soft touch

matt
soft touch

ice

moon

grey • •

greige

black

PCS/BOX 2 2
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Norbistone

bone beige taupe

Una moderna interpretazione del Limestone, 
che declina i delicati movimenti della caratteristica pietra 
sedimentaria in cinque colori luminosi e naturali. 
Norbistone permette di valorizzare pavimenti e 
rivestimenti con nuances contemporanee di grande 
suggestione, sia negli spazi abitativi che commerciali.

Natural surfaces of radiant beauty

A modern interpretation of Limestone, 

that declines the gentle movements of 

typical sedimentary stone in five bright 

and natural colors. 

Norbistone allows enhancing floors 

and walls with modern shades of great 

suggestion, for living and business spaces.

Des surfaces naturelles d’une beauté 

lumineuse.

Une interprétation moderne du Limestone 

qui décline les mouvements délicats de la 

pierre sédimentaire en cinq couleurs vives 

et naturelles.

Norbistone sublime les sols et les 

revêtements avec des nuances 

contemporaines de grande suggestion, 

à la fois dans les espaces résidentiels et 

commerciaux.

Superfici naturali 
di luminosa bellezza

white
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WALL: Beige 60x120 24”x48” rett.
FLOOR: Beige 120x120 48”x48” rett.
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VOLUMI: Norbistone Beige - Briccole Rovere - Antique Aurea Oro Venezia
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white

beige taupe

bone
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120x120 rett.
48”x48”

90x90 rett.
36”x36”

60x120 rett.
24”x48”

60x60 rett.
24”x24”

9 mm 9 mm 9 mm 9 mm

matt
soft touch

matt
soft touch

matt
soft touch*

matt
soft touch*

white • • • •

bone • • • •

beige • • • •

taupe • • • •
PCS/BOX 2 2 2 4

MQ/BOX 2,88 1,62 1,44 1,44

KG/BOX 55 33 30 28,5

BOX/PALLET 24 45 35 30

MQ/PALLET 69,12 72,90 50,40 43,20

KG/PALLET 1320 1485 1050 855

formati 
sizes . formats

gres porcellanato smaltato 
glazed ceramic stoneware . grès cérame émaillé

Norbistone

* formati modulari
 modular sizes . formats modulaires

MATT
SOFT TOUCH

RECTIFIED FROST 
PROOF

DIGITAL 
TECHNOLOGY

THICKNESS

9
mmV2

SLIGHT 
VARIATION

MODULAR 
SIZES

GRIP

pezzi speciali 
special pieces . pièces spéciales

battiscopa 
7,5x90 rett.
3,5”x36”

battiscopa 
7,5x60 rett.
3,5”x24”

elemento L 
monolitico
15x30
6”x12”

9 mm 9 mm 9 mm

matt matt GRIP

white • • •

bone • • •

beige • • •

taupe • • •
PCS/BOX 10 10
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Briccole

rovere purorovere elegante rovere autentico

Venezia è tra i luoghi più suggestivi e affascinanti del mondo. 
Nei suoi canali e nella laguna incantata le vie d’acqua sono delimitate dalle 
briccole, i caratteristici pali in legno di rovere o castagno che guidano la 
navigazione. Il legno recuperato è molto ricercato per il suo aspetto vissuto 
di particolare e suggestiva bellezza, e viene utilizzato per creare pezzi 
d’arredamento esclusivi. La Fenice rievoca il fascino di queste essenze 
uniche, creando superfici d’arredo ricche di suggestione. 
L’essenza tipica delle briccole, il Rovere, è proposta con tre varianti di 
finitura, perfette per dosare sapientemente il feeling e la personalità di 
qualsiasi ambiente.

Living material and Venetian influences

Venice is one of the most beautiful and fascinating 

places in the world 

In the enchanted lagoon its canals are bordered by 

briccole, typical oak or chestnut poles that guide the 

sailing. This wood, for its worn look and the evocative 

beauty, is also recycled to create exclusive pieces of 

furniture. La Fenice evokes the charm of this unique 

essences, to create surfaces rich of suggestions. The 

typical essence of briccole, oak, is proposed in three 

finishes, perfect to dose wisely the feeling and the 

personality of any interior.

Matière vivante et suggestions vénitiennes

Venise est l’un des endroits les plus suggestifs 

et fascinants du monde. Dans ses canaux et sa 

lagune enchantée, les voies d’eau sont bordées de 

briccole, les poteaux caractéristiques en chêne ou en 

châtaignier qui guident la navigation. Le bois récupéré 

est très recherché pour son aspect vécu, d’une beauté 

évocatrice, et il est utilisé pour créer des meubles 

exclusifs. La Fenice évoque le charme de ces essences 

uniques, créant des surfaces d’ameublement riches en 

suggestions. L’essence typique des briccole, le chêne, 

est proposé avec trois variantes de finition, parfaites 

pour doser avec sagesse le feeling et la personnalité 

de n’importe quel espace.

Materia viva e 
suggestioni veneziane
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FLOOR: Briccole Rovere Elegante 20x120 8”x48” rett
DESK: Antique Aurea Bianco Navona
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rovere elegante rovere autentico rovere puro
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gres porcellanato smaltato 
glazed ceramic stoneware . grès cérame émaillé

Briccole

dati tecnici
technical data . données techniques

RECTIFIED FROST 
PROOF

DIGITAL 
TECHNOLOGY

SOFT TOUCH THICKNESS

9
mm

20x120 rett.
8”x48”

20x120 rett. GRIP
8”x48”

battiscopa 
6,5x120 rett.
2,5”x48”

9 mm 9 mm 9 mm

R10
soft touch GRIP soft touch

rovere elegante • •

rovere autentico • • •

rovere puro • •
PCS/BOX 6 6 6

MQ/BOX 1,44 1,44

KG/BOX 30 30

BOX/PALLET 36 36

MQ/PALLET 51,84 51,84

KG/PALLET 1080 1080

decoro creativa
90x90 rett.
36”x36”
9 mm

R10
soft touch

rovere elegante •

rovere autentico •

rovere puro •
PCS/BOX 2

MQ/BOX 1,62

KG/BOX 33

BOX/PALLET 45

MQ/PALLET 72,90

KG/PALLET 1485

formati 
sizes . formats

decori
decors . décorations

V2

SLIGHT 
VARIATION
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FLOOR: Briccole Rovere decoro Creativa 90x90 36”x36” rett
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Decoro Creativa
5 soggetti

gres porcellanato smaltato 
glazed ceramic stoneware . grès cérame émaillé

Briccole
RECTIFIED FROST 

PROOF
DIGITAL 

TECHNOLOGY
SOFT TOUCH THICKNESS

9
mmV2

SLIGHT 
VARIATION

33
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Pietra De’ Medici

pitti sanduffizi white signoria brown

Ispirata ai palazzi rinascimentali della città di Firenze, 
Pietra De’ Medici ne omaggia i colori e gli effetti della 
texture con un’originale interpretazione in gres porcellanato 
di ultimissima generazione.
L’innovativa DG-Shape Technology aggiunge effetti 
di spessore alla superficie ceramica, perfettamente 
sincronizzati con la trama grafica in alta definizione digitale.

From the Florentine Renaissance to 

contemporary spaces

Pietra De’ Medici tribute colors and 

textured effects of Renaissaince palaces 

of Florence city, with an original 

interpretation of the latest generation of 

glazed porcelain.

The innovative DG-Shape Technology 

adds three-dimensional effects at the tile 

surface, to perfectly blends with the high 

definition digital graphic texture.

De la renaissance florentine aux espaces 

contemporains

Pietra De’ Medici, un grès cérame de 

dernière génération, rends hommage aux 

couleurs et aux effets de la texture des 

palais de la Renaissance de la ville de 

Florence auxquels elle s’inspire.

L’innovante technologie DG-Shape ajoute 

des effets tridimensionnels à la surface 

céramique, qui s’intègrent parfaitement 

aux graphiques digitales haute définition.

Dal rinascimento fiorentino 
agli spazi contemporanei

DG-shape technology
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uffizi white

pitti sand signoria brown
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90x90 rett.
36”x36”

60x120 rett.
24”x48”

9 mm 9 mm

uffizi white • •

pitti sand • •

signoria brown • •
PCS/BOX 2 2

MQ/BOX 1,62 1,44

KG/BOX 33,00 30,00

BOX/PALLET 45 35

MQ/PALLET 72,90 50,40

KG/PALLET 1485 1050

gres porcellanato smaltato 
glazed ceramic stoneware . grès cérame émaillé

Pietra De’ Medici

dati tecnici
technical data . données techniques

formati 
sizes . formats

pezzi speciali 
special pieces . pièces spéciales

RECTIFIED FROST 
PROOF

DIGITAL 
TECHNOLOGY

THICKNESS

9
mm

MODERATE 
VARIATION

V3

battiscopa 
7,5x90 rett.
3,5”x36”

battiscopa 
7,5x60 rett.
3,5”x24”

9 mm 9 mm

uffizi white • •

pitti sand • •

signoria brown • •
PCS/BOX 10 10

DG-shape technology
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Pietra di Arles

st. remy naturalnimes greygeavignone white grasse bone

Le immortali pietre dorate che caratterizzano i palazzi e gli 
antichi castelli della Provenza, rivivono in una collezione di 
gres porcellanato che ne porta il fascino antico.
Declinata in tinte chiare e luminose, la Pietra di Arles si 
caratterizza per un’estetica elegante e misurata. 
Grazie alla DG-Shape Technology, la trama di colore e 
sfumature si amalgama con applicazioni materiche ed 
effetti di rilievo e finitura, acquistando un feeling naturale e 
una sensazione di autenticità di altissimo profilo.

The charm of ancient stones in modern 

and versatile surfaces

The immortal golden stones that 

characterize the palaces and ancient 

castles of Provence, live again in a glazed 

porcelain collection that brings their 

ancient charm. Declined in light and bright 

colors, Pietra di Arles is characterized by 

an elegant and quiet aesthetic.

Thanks to DG-Shape Technology, the 

texture of color blends with material 

applications and finishing effects, 

acquiring a natural feeling and a sensation 

of true authenticity.

Le charme des pierres anciennes dans 

des surfaces modernes et polyvalentes

Les immortelles pierres dorées des palais 

et châteaux de Provence retrouvent une 

nouvelle vie dans une collection de grès 

cérame qui capture leur charme originel.

Déclinée dans des teintes claires et 

lumineuses, la Pierre d’Arles se caractérise 

par une esthétique élégante et mesurée. 

Grâce à la technologie DG-Shape, le jeu 

des couleurs et des nuances s’harmonise 

avec les reliefs et les effets de finition, 

acquérant ainsi une sensation naturelle et 

un sentiment d’authenticité.

Lo charme di antiche pietre 
in superfici moderne e versatili

DG-shape technology
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st. remy natural

avignone white

grasse bone

nimes greyge
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90x90 rett.
36”x36”

60x120 rett.
24”x48”

9 mm 9 mm

avignone white • •

nimes greyge • •

st. remy natural • •

grasse bone • •
PCS/BOX 2 2

MQ/BOX 1,62 1,44

KG/BOX 33,00 30,00

BOX/PALLET 45 35

MQ/PALLET 72,90 50,40

KG/PALLET 1485 1050

gres porcellanato smaltato 
glazed ceramic stoneware . grès cérame émaillé

Pietra di Arles

dati tecnici
technical data . données techniques

formati 
sizes . formats

pezzi speciali 
special pieces . pièces spéciales

RECTIFIED FROST 
PROOF

DIGITAL 
TECHNOLOGY

THICKNESS

9
mm

MODERATE 
VARIATION

V3

battiscopa 
7,5x90 rett.
3,5”x36”

battiscopa 
7,5x60 rett.
3,5”x24”

9 mm 9 mm

avignone white • •

nimes greyge • •

st. remy natural • •

grasse bone • •
PCS/BOX 10 10

DG-shape technology
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LifesTile

dati tecnici
technical data . données techniques

decoro
clorofilla
60x120 rett.
24”48”
9 mm

semi-gloss
soft touch

PCS/BOX 2

decoro
dalì
60x120 rett.
24”48”
9,5 mm

semi-gloss
soft touch

PCS/BOX 2

RECTIFIED DIGITAL 
TECHNOLOGY

SOFT TOUCH THICKNESS

9
mm

MODERATE 
VARIATION

V3

gres porcellanato smaltato 
glazed ceramic stoneware . grès cérame émaillé

DG-shape technology
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WALL: Decoro Clorofilla 60x120 24”x48” rett.
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Metal Wall

metal greymetal white metal taupe

Caratterizzato da una fresca interpretazione delle superfici 
con effetti metallici, il rivestimento Metal Wall sviluppa sul 
prestigioso formato 30x90cm una delicata tramatura di 
riflessi di grande profondità e suggestione.
La serie Metal Wall prende ulteriore forza grazie alle due 
soluzioni decoro, una a tema botanico e l’altra con un 
elegante motivo geometrico, entrambe proposte in un mix 
di ben 12 soggetti.

The charm of metal combined with 

design decorations

Metal Wall, characterized by a fresh 

interpretation of surfaces with metallic 

effects, develops on the prestigious 

30x90cm size a delicate pattern of 

reflections of great depth and suggestion.

Metal Wall series gains further strength 

thanks to decoration solutions, one with 

a botanical theme and the other with an 

elegant geometric motif, both proposed in 

a mix of 12 subjects.

Effet métallique et décorations de design

Caractérisé par une nouvelle 

interprétation des surfaces avec des 

effets métalliques, le revêtement Metal 

Wall propose, sur le format 30x90cm, 

une trame délicate de reflets profonds et 

charmants.

La série Metal Wall gagne encore en force 

grâce aux deux solutions de décoration, 

l’une avec un thème botanique et l’autre 

avec un élégant motif géométrique,

Les deux sont proposés dans un mélange 

de 12 sujets.

Suggestioni metalliche 
e decorazioni di design
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WALL: Metal Taupe 30x90 12”x36” rett. - Decoro Botanica Mix 30x90 12”x368” rett. 
FLOOR: Steel Art Rodium 90x90 36”x36” rett.
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metal grey

metal white metal taupe
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30x90 rett.
12”x36”

30x90 rett.
12”x36”

9 mm 9 mm

metal white • botanica mix •

metal grey •

metal taupe • matrix mix •
PCS/BOX 5 PCS/BOX 5

MQ/BOX 1,35 MQ/BOX 1,35

KG/BOX 24,00 KG/BOX 24,00

BOX/PALLET 60 BOX/PALLET 60

MQ/PALLET 81 MQ/PALLET 81

KG/PALLET 1440 KG/PALLET 1440

Metal Wall

dati tecnici
technical data . données techniques

formati 
sizes . formats

RECTIFIED DIGITAL 
TECHNOLOGY

SOFT TOUCH THICKNESS

9
mm

MODERATE 
VARIATION

V3

decori
decors . décorations

botanica mix
12 soggetti

matrix mix
12 soggetti

monocottura pasta bianca
white body single-firing tiles . monocuisson en pâte blanche
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think 
  green.
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Le attività del Gruppo La Fenice 
contribuiscono indirettamente agli Obiettivi di Sviluppo 
Sostenibile (SDGs) promossi dall’ONU. 
Siamo onorati ed orgogliosi di poter presentare il 1° 
Bilancio di Sostenibilità del nostro Gruppo, che riporta 
le performance degli ultimi due anni e gli impegni futuri 
nelle tre declinazioni della Sostenibilità ESG, ambientale, 
sociale e di Governance.

The activities of the La Fenice Group 

indirectly contribute to the Sustainable 

Development Goals (SDGs) promoted by 

the UN.

We are honored and proud to be 

able to present the 1st Sustainability 

Report of our Group, which reports the 

performances of the last two years and 

the  future commitments in the three 

declinations of ESG, environmental, social 

and Governance Sustainability.

Les activités du Groupe La Fenice 

contribuent indirectement aux Objectifs 

de Développement Durable (ODD) 

promus par l’ONU. Nous sommes honorés 

et fiers de pouvoir présenter le Bilan de 

Durabilité de notre Groupe, qui présente 

les performances des deux dernières 

années et les engagements futurs dans 

les trois déclinaisons de la Durabilité 

ESG, environnementale, sociale et de 

Gouvernance.

think 
  green.

Bilancio di 
sostenibilità
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around
   the
  world
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